Asagidakilerden hangisi ¢tkarma iglemi ile ilgili bir ifade de-
gildir?

A) Azalma B) Fark C) Toplam

Masanin Gizerindeki elmalar-
dan her ceccuk birer tane
alirsa masanin Gzerinde kag

elma kalir? |

A)9
B) 8
Q7

Tabaktaki ¢ armudun é'si alinirsa tabakta
ka¢ armut kalir?

A) 3 B) 4 C)5

Yandaki bos kutuya 12 B 8 = 4
asagidakilerden han- ’ 4 . ‘ v
gisi yazilmahdir?  |....... {Eksi | Cikan |E§ittir] Fark
A) Sonug SOy

B) Toplanan say
C) Eksilen say

Sonucu 4 olmayan islem hangisidir?
A) 16 - 11 B)8 -4 C)18-14

.........................



Yukarida otamobillerle gosterilen ¢ikarma islemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)d-6=2 B)10-4=56 C)10-6=4

Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A [15-6= | 9
= (ST W )
o [8-9= 17~ @

BN Asagidaki islemlerin hangisinin sonucuna 6 yazilirsa iglem
yanlg olur?

A)15-9 = B)9 -3 = C)18-14 =

BB Bir baloncu, elinde bulunan 17 balonun 8'ini satt.
Baloncunun kag¢ balonu kaldi?

!x) | - r

KR Bir kutuda 12 cikolata vardi. Kutudan 5 cikolata alinirsa ku-
tuda kag cikolata kalir?

A) 5 B) 6 C)7
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)A, 4)C, 5A, 6)B, 7)B, 8)C, 9A, 10)C,



